7 priedas. 2 uzduoties ,,Organizmo atsakas ] fizinj kravj* atsakymai.

1. Kvépavimas tampa daznesnis ir gilesnis (/ taskas), nes organizmui reikia daugiau deguonies
ir turi buti pasalinama daugiau anglies dioksido (/ taskas).

2. Sirdis plaka dazniau (/ taskas), nes su krauju reikia grei¢iau apriipinti organizma deguonimi
(1 taskas).

3. Odos kraujagysleés iSsiplecia (1 taskas), nes j jas priplusta daugiau kraujo, oda i§spinduliuoja
Siluma (/ taskas).

4. Kino temperatira pakyla (/ taskas), nes dirbantys raumenys i$skiria daugiau Silumos (1
taskas).

5. Prakaito liaukos isskiria prakaita (/ taskas), nes jam garuojant kiinas vésinamas (1 taskas).




